



**ΔΗΜΟΣ  
ΜΕΓΑΡΕΩΝ**

Επικοινωνία και Δημόσιες Σχέσεις  
Μέγαρα 29 Ιανουαρίου 2025  
Email: [pr.megara@gmail.com](mailto:pr.megara@gmail.com)

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: Άριστες οι σχέσεις και το επίπεδο συνεργασίας με την Πυροσβεστική Υπηρεσία Μεγάρων – Συνάντηση με τη νέα Διοίκηση

Τη νέα διοίκηση της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Μεγάρων υποδέχθηκε στο γραφείο του σήμερα το πρωί ο δήμαρχος Μεγαρέων, Παναγιώτης Μαργέτης, παρόντος του αντιδημάρχου Πολιτικής Προστασίας, Δημήτρη Βόρδου. Τον διοικητή Αντιπύραρχο, Γεώργιο Αρτινιό και τον υποδιοικητή Επιπυραγό, Πασχάλη Πετρίδη, καλωσόρισαν Δήμαρχος και Αντιδήμαρχος και τους εξέφρασαν τα συγχαρητήριά τους για την ανάληψη των καθηκόντων τους και τις νέες αρμοδιότητές τους όπως αυτές προέκυψαν από τις τελευταίες κρίσεις στο Πυροσβεστικό Σώμα.

Σε κλίμα συνεργασίας και θετικών προτάσεων προέκυψε εποικοδομητικός διάλογος τόσο για τα πεπραγμένα του προηγούμενου έτους όσο και για το τι ακριβώς πρέπει να υλοποιηθεί άμεσα ή μακροπρόθεσμα, ούτως ώστε η ομολογουμένως επιτυχημένη αντιπυρική περίοδος του 2024 να επαναληφθεί αλλά και να παρουσιάσει περαιτέρω βελτίωση, συμφώνως προς την υποχρέωση όλων για το κοινό καλό.

Με τα καλύτερα λόγια τόσο ο κ. Αρτινιός όσο και ο κ. Πετρίδης εξήραν τη σχέση συνεργασίας τους με τη Διοίκηση του Δήμου κατά το 2024, επισημαίνοντας τη σπουδαιότητα του γεγονότος πως ήταν παρούσα σε όλες τις στιγμές που η Πυροσβεστική τη χρειάστηκε. Αναλύθηκε το πώς βοήθησε ο προγραμματισμός και η λειτουργία δεξαμενών νερού σε πολλά σημεία και βεβαίως επιβεβαιώθηκε πως αυτές θα αυξηθούν για την τρέχουσα περίοδο. «Τα μηχανήματα έργου και οι υδροφόρες ήταν πάντα στη θέση τους σε οποιοδήποτε περιστατικό αντιμετωπίσαμε και η επικοινωνία με τα αρμόδια στελέχη του Δήμου και τον Αντιδήμαρχο ήταν άμεση και καταλυτικής σημασίας» επισημάνθηκε από τον Διοικητή και Υποδιοικητή της Π.Υ. Μεγάρων.

Δεν παρέλειψαν βεβαίως να τονίσουν τη διαρκή ετοιμότητα και προσφορά της Περιφέρειας, καθώς και την αμέριστη και ουσιαστική στήριξη του αντιπεριφερειάρχη Δυτικής Αττικής, Κλεάνθη Βαρελά. Τόσο οι κ.κ. Αρτινιός και

Πετρίδης όσο και οι κ.κ. Μαργέτης και Βόρδος στάθηκαν με ιδιαίτερη σημασία στη βοήθεια της Περιφέρειας και του αντιπεριφερειάρχη κ. Βαρελά.

Κατόπιν έγινε λόγος για όλα εκείνα που με βάση την εμπειρία παρόντων ετών αλλά κυρίως του 2024 με τη νέα Διοίκηση, θα πρέπει να υλοποιηθούν ώστε η τρέχουσα αντιπυρική περίοδος να βρει τον Δήμο Μεγαρέων ετοιμότερο από κάθε άλλη χρονιά, για να αντιμετωπίσει τυχόν ακραία περιστατικά. Κοινή ομολογία, το θετικό των αρκετών βροχοπτώσεων, γεγονός που σημαίνει ότι το καλοκαίρι δε θα συναντήσει «διψασμένη» γη.

«Είμαστε εδώ για να ακούμε τις ανάγκες σας και να στεκόμαστε υποστηρικτικά στο έργο σας κατά το μέτρο του δυνατού και με όποιο τρόπο μπορούμε. Είμαστε εδώ γιατί είμαστε κι εμείς άνθρωποι του πεδίου, αγαπάμε το βουνό, αγαπάμε τον τόπο μας και έχουμε υποχρέωση να διαφυλάξουμε ζωές, περιουσίες και περιβάλλον» τόνισε ο αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας, Δημήτρης Βόρδος.

«Ομολογουμένως η προηγούμενη χρονιά με διοικητή τον εξαιρετικό κ. Καϊάφα, τηρουμένων των αναλογιών και των κλιματικών φαινομένων που αντιμετωπίσαμε, πήγε καλά. Συνεργαστήκαμε άψογα και δουλέψαμε συλλογικά και ο καθένας ξεχωριστά στο μέτρο και στα όρια που του αναλογεί. Θέλω να πάμε ακόμα καλύτερα. Οι σχέσεις συνεργασίας είναι ήδη άριστες από το παρελθόν και αυτό που πρέπει να κάνουμε είναι να βελτιώσουμε, με βάση αυτά που εσείς θα μας υποδείξετε, θέματα υποδομής και παροχής κάθε δυνατής βοήθειας που χρειάζεστε από εμάς» ανέφερε ο δήμαρχος Μεγαρέων, Παναγιώτης Μαργέτης.

